

Протокол    № 1
внеочередного общего собрания членов
садоводческого некоммерческого товарищества  “Светоч”
 г. Феодосия                                                                                                     

Вид собрания: внеочередное.
Форма проведения: очно-заочная.
Дата проведения заочной части: с 08 часов 00 минут 13 февраля 2025 года, до 12 часов 00 минут 25 февраля 2025 года.
Дата проведения очной части: 27 февраля 2025 года
Место проведения: Республика Крым, г. Феодосия, СНТ «Светоч» ул. Шелковичная, 17 (правление СНТ).
Время начала собрания: 18 часов 00 минут.
Время окончания собрания: 18 часов  30 минут.
Работа счетной комиссии по подсчету голосов: с 08.00 часов 28.02.2025 г. по 15.00 часов 28.02.2025 г.
Дата составления протокола собрания: 28.02.2025 года
На момент начала очной части общего собрания зарегистрировано 279 бюллетеней заочной части согласно Протокола завершения заочного голосования (прилагается).
По окончании очной части голосования зарегистрировано 103 бюллетеней согласно Протокола о завершении очного голосования (прилагается).
Согласно Акта подсчета голосов садоводов (прилагается) присутствовали из 670 членов товарищества – 339,  из них  по доверенностям – 101.
Граждане, собственники садовых участков, расположенных в границах территории садоводства без участия в товариществе (индивидуальные садоводы) – 43.
Участники собрания зарегистрированы в установленном порядке.
Кворум для решения вопросов повестки дня имеется.
Председатель собрания: Елена Ярославовна Левченко.
Секретарь: Цукер Елизавета Витальевна
Счетная комиссия, избранная решением правления из числа членов правления и ревизионной комиссии, имеющих доступ к персональным данным, и производила подсчет голосов исходя из того, что количество голосов, принадлежащих садоводу, пропорционально размеру принадлежащей ему доли в праве собственности на общее имущество. Доля в праве общей собственности на общее имущество, принадлежащая садоводу, пропорциональна площади принадлежащего ему земельного участка: 
Новиков Николай Анатольевич
Черников Денис Эдуардович
Струк Елена Ивановна 

Повестка дня и регламент:

1.	Передача ОЭСХ (объектов электросетевого хозяйства), являющихся движимым имуществом общего пользования, стоящего на балансе СНТ «Светоч», в собственность ГУП РК «Крымэнерго», а именно: (Подстанция ТКПМ (ТП-1030 трансформатор ТМГ 400/6 – У1 зав.№1466631 г.в. апрель 2016 (инв.№00-000005) и Линия электропередач – ВЛ электропередач протяженностью 4545 м на 151 электроопоре (инв.№00-000004)) и определить уполномоченным представителем СНТ «Светоч» по взаимодействию с ГУП РК «Крымэнерго» - председателя товарищества Левченко Елену Ярославовну с полномочиями передачи персональных данных садоводов в ГУП РК «Крымэнерго».

Левченко Е.Я. 2 минуты        


Ход собрания:

[bookmark: _Hlk191718229]По первому вопросу: Передача ОЭСХ (объектов электросетевого хозяйства), являющихся движимым имуществом общего пользования, стоящего на балансе СНТ «Светоч», в собственность ГУП РК «Крымэнерго», а именно: (Подстанция ТКПМ (ТП-1030 трансформатор ТМГ 400/6 – У1 зав.№1466631 г.в. апрель 2016 (инв.№00-000005) и Линия электропередач – ВЛ электропередач протяженностью 4545 м на 151 электроопоре (инв.№00-000004)) и определить уполномоченным представителем СНТ «Светоч» по взаимодействию с ГУП РК «Крымэнерго» - председателя товарищества Левченко Елену Ярославовну с полномочиями передачи персональных данных садоводов в ГУП РК «Крымэнерго».
Слушали:  Е.Я. Левченко, которая предложила садоводам перейти на прямые расчеты с Феодосийский РОЭ ГУП РК «Крымэнерго» и передать объекты электросетевого хозяйства в собственность ГУП РК «Крымэнерго» в связи с указаниями по переводу на прямые взаиморасчеты за потребленную электрическую энергию членов садоводческих товариществ, расположенных в зоне обслуживания гарантирующего поставщика ГУП РК «Крымэнерго».
[bookmark: _Hlk131189894]Проголосовали:   «за» -  98,82% , «против» - 0,20%, «воздержались» - 0,98%.
Решили:  Передать ОЭСХ (объекты электросетевого хозяйства), являющиеся движимым имуществом общего пользования, стоящим на балансе СНТ «Светоч», в собственность ГУП РК «Крымэнерго», а именно: (Подстанция ТКПМ (ТП-1030 трансформатор ТМГ 400/6 – У1 зав.№1466631 г.в. апрель 2016 (инв.№00-000005) и Линия электропередач – ВЛ электропередач протяженностью 4545 м на 151 электроопоре (инв.№00-000004)) и определить уполномоченным представителем СНТ «Светоч» по взаимодействию с ГУП РК «Крымэнерго» - председателя товарищества Левченко Елену Ярославовну с полномочиями передачи персональных данных садоводов в ГУП РК «Крымэнерго».


Председатель	 собрания	                           	Е.Я. Левченко
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